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МОВНИЙ ПРАКТИКУМ (ПРОФЕСІЙНА ДЕРЖАВНА МОВА) 

Тип Дисциплiна професійної та практичної 

пiдготовки 

Код ОК-3 

Семестр 1 

Загальна кiлькiсть кредитiв / годин: 3 кредити / 90 год. 

Форма контролю залiк 

Викладач к. філол. н., доцент, доцент кафедри 

української мови, теорії та історії 

української і світової літератури  

Антонюк О.В. 

Необхiднi обов’язковi попереднi та 

супутнi навчальнi дисциплiни: 

Логіка; Теорія держави та права; Філософія 

та критичне мислення 

Мiсце у структурно-логiчнiй схемi: ОК-3 Мовний практикум (професійна 

державна мова) викладається на першому 

році навчання у першому семестрі 

Форми навчання: лекцiї, практичнi заняття, самостiйна робота 

Критерiї оцiнювання: поточний контроль – (залiк) – 100 балiв 

Мова викладання: українська 

 
ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Українська мова як державна та мова професійного спілкування. Зміни в 

українському правописі. Поняття мовної норми. Реалізація мовних норм у професійній 

діяльності фахівця (орфографічний, графічний, орфоепічний, акцентуаційний, 

граматичний, лексичний, стилістичний, синтаксичний, пунктуаційний аспекти). Основи 

культури української мови професійного спілкування. Мовний, мовленнєвий, 

спілкувальний етикет. Стилі сучасної української літературної мови у професійному 

спілкуванні. Спілкування як інструмент професійної діяльності. Поняття «спілкування» 

й «комунікація». Культура усного фахового спілкування. Основи риторики і мистецтва 

презентації у фаховій діяльності. Форми колективного обговорення професійний 

проблем. Особливості та етикет ділового спілкування. Ділові папери як засіб писемної 

професійної комунікації. Науковий стиль і його засоби у професійній діяльності. 

Проблеми перекладу і редагування текстів професійного спрямування. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК-3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК-10. Здатність до самостійного та подальшого навчання з високим рівнем 

автономності. 

 

Програмні результати навчання, визначенi в освітній програмі: 

РН-4 Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем 

автономності.  

РН-6 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

правильно вживаючи правничу термінологію.  

РН-7 Ефективно формувати комунікаційну стратегію, доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних 

питань національного і міжнародного права. 



РН-9 Вміти орієнтуватися в юридичній, науковій та довідковій літературі, збирати, 

обробляти й упорядковувати великий обсяг різнорідної інформації щодо 

міжнародних відносин, вільно використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

 


